



即時新聞發布  
橙縣治安官公共事務部, 714-904-7042

## 警員涉橙縣監獄性侵被捕並將被解僱

【加利福尼亞州橙縣 2022 年 8 月 12 日】

橙縣警員 Arcadio Rodriguez, 現年 30 歲, 因涉嫌在 Theo Lacy Facility 性侵多名女性囚犯被捕並將被解僱。

治安官署在 2022 年 8 月 8 日星期一收到監獄工作人員通報, 稱其接獲關於有人行為不當的消息。警方接報後隨即展開調查, 有關警員於 8 月 9 日被行政休假。

Rodriguez 涉嫌與 Theo Lacy Facility 的兩名女囚犯建立不正當關係。據悉, 他分別多次性侵這兩名女囚犯, 包括以親密方式在她們的衣服上觸摸她們, 並在其服刑地點向二人展示色情影片。這些性侵行為相信是從 2022 年 5 月開始。

有關警員今天因「警務人員在監獄設施與囚犯發生性活動」的重罪指控, 以及在拘留設施以權威名義 (color of authority) 進行侵犯和「把手機帶入拘留設施」的輕罪指控, 被判入聖安娜監獄。

橙縣警長 Don Barnes 指:「這名警員所涉嫌的犯罪行為是不可原諒的, 尤其是他曾宣誓要服務和保護我們社區的人。我們最重要的職責之一是照顧監獄中的人並保障他們的安全, 個別的不當行為不能代表監獄的整體情況, 也不能因此抹殺全體數百名警員和專業人員每天在拘留行動中辛勤工作的貢獻。」

「我希望社區的所有人都知道我對這些指控非常重視。我會加快各項程序, 對任何不恪守職責的警員追究責任。」

「我已通知並允許獨立審查辦公室 (Office of Independent Review) 監督和審查是次案件, 確保調查全面和客觀地進行。」

此案的起訴程序將轉交橙縣地方檢察官辦公室 (Orange County District Attorney's Office) 進行。

###